## **SURFACE SHINE GRAY**





SURFACE SHINE GRAY is a VOC compliant acrylic polymer engineered to cure, seal, harden, and dustproof freshly placed concrete and improve the wearability and durability of aged concrete surfaces. SURFACE SHINE GRAY is a light gray pigmented acrylic sealer that dries to a medium to light gray finish.





- Provides a uniform, opaque gray, high gloss finish
- Cures, Seals & Dustproofs treated surfaces
- Less surface preparation compared to low build epoxy sealers
- 25% solids
- Solvent-Based
- Available in OTC compliant version (Surface Shine Gray EX)







## **SURFACE SHINE GRAY**







## Usage

- Mechanical rooms
- Stairwells
- Interior & exterior concrete either broom finish or hard troweled finish
- Provides a new light-reflective finish on existing floors
- Hides inconsistencies on new and existing concrete surfaces
- Carports

## ്റ്റ് Standards

- Meets ASTM C1315 and ASTM C309, Type 1, Classes A & B
- SURFACE SHINE GRAY meets VOC emission requirements for curing and sealing compounds (EPA limit < 700g/L)</li>



• 5 gallon pails (18.93 L)







